

В ВРАДЬ
27
ПОИДЕЛЬНИК
1939 год
№ 24 (265)
НА № 3 коп.

СТАДИНЕЦ

О Р Г А Н
Р К В К П (б)
И РАЙКОМА СОЮЗА
СТРОИТЕЛЬСТВА
№ 2 0 3

Надежде Константиновне Крупской

райский Комитет ВКП(б) и Совет Народных Комиссаров Вашим содействию являет Вам — старому большевику Ленина свой горячий привет.

райский Комитет ВКП(б) и Совет Народных Комиссаров Вашему здоровью и многим лет дальнейшей поддержки великого дела коммунизма, на пользу нашей партия Советского Союза.

Центральный Комитет ВКП(б).
Совет Народных Комиссаров СССР.

Комсомольские кадры вооружить теорией марксизма-Ленинизма

постановление ЦК ВКП(б) и Совета Народных Комиссаров по работе по подготовке ЦК ВКП(б) «О политической пропаганде комсомольских организаций» должно комсомольские организационно-политические кадры ВЛКСМ, а особенно комсомольских

тройки коммунистического воспитания молодежи. К числу таких комсомольских руководителей относятся секретари комсомольской организации при энергостроительстве тов. Вазлаков. Там изучение истории партии поставлено из рук вон плохо. Помощи комсомольцам, которые горят желанием самостоятельно изучать историю партии не оказывается. Тов. Вазлаков не удосужился еще побеседовать с многими комсомольцами о необходимости изучения истории партии. К сожалению такие примеры у нас еще не единичны. Надо отметить и то, что райком комсомола далеко не достаточно уделял внимания такому важному вопросу как овладение революционной теорией марксизма-Ленинизма — изучение истории ВКП(б).

В постановлении ЦК ВЛКСМ совершенно справедливо осуждаются также комсомольские руководители, которые произносят громкие речи о необходимости изучения истории ВКП(б), а сами попросту остаются теоретическими отсталыми. Такой руководитель не может быть до конца уверенным в правильности своей практической деятельности. По поводу таких работников тов. Сталин говорил: «Работающая, работа в потемках — такое дело практических работников, если они не изучают ленинизма, если они не стремятся овладеть ленинизмом, если они не желают овладеть свою практическую работу с необходимой теоретической подготовкой...»

Теоретическая и истинная ленинская учеба — такое вот качество каждого должен пробить акцент Комсомола, если он в самом деле хочет воспитывать миллионы массы молодежи в духе пролетарской революции.

Личный пример руководителей комсомольских организаций сыграл огромную роль в успешном усвоении комсомольскими кадрами, молодой советской интеллигенцией основ марксизма-Ленинизма.

Комсомол под руководством партии Ленина — Сталина на всех этапах социалистического строительства проявила бесстрашие, мужество и настойчивость. И нет никаких сомнений, что и в деле политического воспитания и теоретической закладки комсомол и его руководящие кадры покажут образцы большинства нашей интеллигенции.

НА ВЕРНОСТЬ НАРОДУ, РОДИНЕ, РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОМУ ПРАВИТЕЛЬСТВУ

В ГЛАВНОМ ВОЕННОМ СОВЕТЕ РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ

23 февраля с. г. в присутствии членов Главного военного совета Рабоче-Крестьянской Красной Армии приняла военную присягу член Главного военного совета товарищ Сталин И. В.

(ТАСС).



И. В. Сталин. (1919 г.)
Бюро-капаше ТАСС.

Священная клятва

23 февраля Красная Армия присягла великому народу, моему родине, первому в мире Рабоче-Крестьянскому Правительству. В этот день клялись бойцы и командиры, комиссары и начальники — все от маршала до красноармейца. Горячей любовью билась сердца бесстрашных и мужественных воинов, когда они произносили присягу и возмужало слово народа текста военной присяги. В этот исторический день родине и народу присягал полководец-большевик Народный комиссар обороны СССР маршал Советского Союза тов. К. Е. Ворошилов.

Народный комиссар читает текст военной присяги. Откашливая каждое слово, является родине сталинский парком.

Прочитав текст военной присяги, Народный комиссар скрепляет его собственноручной подписью.

Товарищ Ворошилов приглашает к столу для принятия присяги заместителя Народного

комиссара обороны СССР маршала Советского Союза тов. Буденного.

Затем военную присягу принимают заместители Народного комиссара обороны командармы первого ранга тов. Кулик.

Родине и народу присягают заместители Народного комиссара обороны СССР армейские комиссары первого ранга товарищи Маликсин и Щаденко, а также член военного совета Московского военного округа, начальник и военные комиссары центральных управлений Народного комиссариата обороны.

Товарищ Ворошилов поздравляет командиров и комиссаров с принятием военной присяги, с праздником 21 годовщины Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Рабоче-Крестьянского Военно-Морского Флота.

В ответ на замечательные слова Народного комиссара полные любви и преданности Советской Родине и великому Сталину слытесся громовые «ура».

Награждение командиров, политработников, инженеров, врачей, техников, младших командиров и красноармейцев Рабоче-Крестьянской Красной Армии

Указом Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение специальных заданий правительства по укреплению оборонной мощи Советского союза и за выдающиеся успехи в боевой, политической и технической подготовке соединений, частей и подразделений Рабоче-Крестьянской Красной Армии награждены 654 командира, политработника, инженера, врача, техника, младших командиров, красноармейцев, рабочих и служащих.

Орденом Ленина награждены 29 человек, орденом «Красные знамя» — 346 человек, орденом «Красная звезда» — 163 человека.

54 человека награждены медалью «За отвагу», 23 человека — медалью «За боевые заслуги», 14 человек — медалью «За трудовую доблесть» и 26 человек — медалью «За трудовые отличия».

(ТАСС).

Письмо в редакцию

В связи с 21-й годовщиной Рабоче-Крестьянской Красной Армии и Военно-Морского Флота и принятием бойцами, командирами, комиссарами и политработниками военной присяги, на мое имя поступило большое количество приветий от Красной Армии от собраний рабочих и колхозников, красноармейских частей, добровольцев, государственных учреждений и общественных организаций, научных и культурных учреждений, объединений домашних хозяйств, комсомольцев пионеров и школьников, бывших красных партизан, командиров пародов и воинских частей, советских граждан, находившихся за границей, а также и отдельных лиц.

Не имея возможности ответить всем порознь, я от имени Рабоче-Крестьянской Красной Армии горячо благодарю вас организации, учреждения и товарищи за приветствия и братские пожелания нашей славы армии, свидетельствующие о кровной связи ее с народом нашей родной родины.

Народный комиссар обороны СССР
маршал Советского Союза
К. ВОРОШИЛОВ

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР О присвоении звания Героя Советского Союза командирам Рабоче-Крестьянской Красной Армии

За образцовое выполнение специальных заданий правительства по укреплению оборонной мощи Советского Союза и за проявленную героизм присвоить звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина.

1. Майору Борюкову Олегу Николаевичу.
2. Майору Гайдарову Степану Степановичу.
3. Майору Герасимову Николаю Семёновичу.
4. Майору Гриневу Сергею Ивановичу.
5. Подполковнику Губенко Антону Алексеевичу.
6. Капитану второго ранга Егичко Василию Павловичу.
7. Старшему лейтенанту Звереву Владимиру Васильевичу.
8. Капитану Коробкову Ивану Терентьевичу.
9. Майору Кравиченко Григорью Терентьевичу.
10. Младшему командиру Марченко Марку Николаевичу.
11. Подполковнику Николаеву Евгению Макаровичу.
12. Подполковнику Осипенко Александру Степановичу.
13. Капитану Саломарову Сидору Васильевичу.
14. Подполковнику Сухову Ивану Степановичу.
15. Капитану Сельванову Ивану Павловичу.
16. Подполковнику Хришину Тимофею Тимофеевичу.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

И. Калинин.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. Горкин.

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОПАГАНДЫ В КОМСОМОЛЕ НА ОСНОВЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК ВКП(б) „О ПОСТАНОВЛЕНИИ ПАРТИЙНОЙ ПРОПАГАНДЫ В СВЯЗИ С ВЫПУСКОМ „КРАТКОГО КУРСА ИСТОРИИ ВКП(б)“

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВЛКСМ

Обучающиеся «Краткого курса истории ВКП(б)» являются крупнейшим событием в идейной жизни большинства партия и ленинско-сталинского комсомола, в идейно-политической жизни всего советского народа.

«Краткий курс истории ВКП(б)» созданный при непосредственном участии товарища Сталина является могучим идейным оружием большевиков.

Изучение истории ВКП(б) является важнейшей задачей в работе в крестьян нашей страны на социализм.

Изучение истории ВКП(б), изучение истории борьбы нашей партии со всеми врагами марксизма-ленинизма, со всеми врагами трудящихся помогает ОБЛАДАТЬ БОЛЬШЕВИЗМом, повышает политическую бдительность.

Изучение героической истории большинства партии вооружает знаниями законов общественной революции, политической борьбы, знаниями движущих сил революции.

Изучение истории ВКП(б) укрепляет уверенность в окончательной победе великого дела партии Ленина—Сталина, победе коммунизма во всем мире.

(«Краткий курс истории ВКП(б)».)

«Краткий курс истории ВКП(б)» — это энциклопедия основных знаний марксизма-ленинизма — имеет исключительное значение для комсомола.

ВЛКСМ боевой помощник большинства партии, ее резерв. Задача комсомола — помогать партии в коммунистическом воспитании молодежи. Разрешение этой главной задачи, на которую неоднократно указывала комсомолу вожди партии Ленин и Сталин, немаловажно без сочетания практической работы комсомола с истинной марксистско-ленинской учебой.

Постановление ЦК ВКП(б) «О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском «Краткого курса истории ВКП(б)», знаменующее собой новую полосу в идейной жизни партии, является боевой программой организации партийной пропаганды и в комсомоле.

Недостатки, вскрытые ЦК ВКП(б) в этом постановлении, имеют распространение и в организациях ВЛКСМ.

Основной недостаток пропаганды марксизма-ленинизма в комсомоле состоит в том, что в организациях отсутствует боевое коммунистическое кружковое движение. Кружки являются основной формой пропаганды. Газетный метод создания марксизма-ленинизма — самостоятельная учеба — был забыт. В погоне за «сто процентным» охватом кружками всех комсомольцев упускали главное — качество пропаганды марксизма-ленинизма; упускали из виду важнейшую задачу — организацию марксистско-ленинской учебы. Идейное вооружение руководящих комсомольских кадров. Обилие кружков привело к тому, что кадры пропагандистов в комсомоле перенасыщены, теоретически неподготовленными, а ввиду и политической невосприимчивости молодым людям.

В то же время в руководящих комсомольских органах аппарат по организации и руководству пропагандой марксизма-ленинизма фактически был ликвидирован.

В комсомоле среди значительной части руководящего актива было распространено вредное и неправильное пренебрежение к изучению революционной теории. В частности это находило отражение в том, что во многих организациях отсутствовали марксистско-ленинские курсы силами делом второстепенным. Часть руководящих комсомольских работников находила возможным руководить организацией, полагаясь на собственный опыт. При этом не понимали того, что опыт этот, вопервых, зачастую крайне незначителен, а, во-вторых, становится опасным, если не опирается на революционную теорию.

Ввиду этих недостатков усугублялись тем, что враги народа, орудуя в ЦК ВКП(б) и в организациях местных комсомольских организациях, пытались культивировать теоретическую отсталость наших кадров, подрывать коммунистическое воспитание молодежи. Пользуясь таким приемом, врагам удавалось заставить в свои сети некоторые кадры, в том числе и комсомольские, именно в силу теоретической и политической отсталости кадров.

Историческое постановление ЦК ВКП(б) указывает, что «Краткий курс истории ВКП(б)» обращен в первую очередь к руководящим кадрам партийных, комсомольских, хозяйственных и иных работников, ко всем нашей партийной и непартийной интеллигенции как в городе, так и в деревне. Это объясняет в первую очередь руководящие комсомольские кадры, которые являются основой теоретической и политической отсталости. Однако, многие руководящие работники комсомола неправильно поняли свои задачи, вытекающие из этого постановления.

Вместо того, чтобы организовать на изучение истории ВКП(б) прежде всего руководящие кадры, некоторые комсомольские комитеты пытаются по прежнему «охватить» всех комсомольцев.

Вместо того, чтобы широко популяризировать и испытывать на опыте старшего поколения большевиков метод самостоятельной работы над книгой, пытаются сохранить кружки, как главную форму политического образования.

Вместо того, чтобы организовать помощь самостоятельно изучающим историю партии, стали изобретать бюрократические формы контроля и проверки знаний путем «самоэкзамена», «самоотчета» и т. п.

Вместо того, чтобы показать лучший пример в изучении марксистско-ленинской теории, многие руководящие работники комсомола предпочитают проносить громкие речи о необходимости изучать историю ВКП(б), а сами по прежнему остаются теоретически отсталыми.

В ряде комсомолов имеется сотни тысяч молодой советской интеллигенции, всеми своими корнями связанной с рабочим классом и крестьянством, которая ведет огромную созидательную работу, имеющую большое значение для советского государства. В дальнейшем рост, интеллигенции будет возрастать ибо одним из основных признаков коммунистического общества является ликвидация противоборствующей системы классов и физических трудом. Стало бы в перспективе задача состоит в том, чтобы всех рабочих и крестьян сделать интеллигентами.

Прямая обязанность комсомольских организаций — обеспечить идейно-политический рост кадров молодой советской интеллигенции, помогать ей в овладении марксизмом-ленинизмом, поощрять революционную бдительность.

Между тем, в комсомоле до сих пор имеют место факты неправильного осуждения партийного отношения к интеллигенции. В комсомоле есть нежданные кадры, чьясь своей необразованностью, превращаются в кадры к интеллигенции, как с людьми «второго сорта», оторванными от рабочих и крестьян. Такое дело худшее отношение к нашей интеллигенции является вредным и опасным для государства.

Комсомольским организациям необходимо решительно изменить отношение к кадрам советской интеллигенции, повернуть к ней свое внимание. Надо признать и вернуть идейно-политическую и организационную работу среди молодых учителей, инженеров, врачей, техников, работников науки и искусства, среди студентов.

В борьбе за победу коммунизма в нашей стране, которые в настоящее время являются бы в основном специальными знаниями, но и передовой революционной теорией, надо только она дает силу и уверенность в торжестве дела Ленина—Сталина, идейно закаляет и вооружает на беспощадную борьбу с врагами народа.

Надо восстановить у руководящего актива комсомола веру в собственные силы, в возможность самостоятельно овладеть революционной наукой.

Надо расширить руководящим комсомольским кадрам, что овладение революционной наукой — дело сложное.

Именно теперь, при Советской власти и победе социализма в СССР, созданы неограниченные возможности для того, чтобы наши руководящие кадры успешно овладевали марксистско-ленинской теорией, изучали историю партии, труды Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. Для того, чтобы овладеть теорией марксизма-ленинизма, надо лишь проявить желание, настойчивость и твердость характера в достижении этой цели. Если можно успешно овладеть такими науками, как, например, физика, химия, биология, то тем более нет оснований сомневаться, что можно

полностью овладеть наукой марксизма-ленинизма.

ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Положить в основу пропаганды марксизма-ленинизма в комсомоле изучение «Краткого курса истории Всесоюзной коммунистической партии (большевиков)».

2. Раз'яснить комсомольцам в первую очередь руководящим кадрам комсомола, что основным и главным методом овладения этой революционной наукой является метод самостоятельного изучения революционной теории.

3. Изучение истории ВКП(б) проводить в соответствии с требованиями, установленными постановлением ЦК ВКП(б):

«Для низового звена кадров, в числе которых имеется значительная часть недостаточно подготовленных товарищей, целесообразно изучать курс в сокращенном объеме по трем основным частям: истории партии:

- 1) «Урбы» (I—III главы);
- 2) «История большевиков в борьбе за диктатуру пролетариата» (V—VII главы);
- 3) «История большевиков у власти» (VIII—XII главы).

Для среднего звена, состоящего из сравнительно более подготовленных товарищей и являющегося наиболее многочисленным звеном наших кадров, ЦК ВКП(б) рекомендует изучение «Курса истории ВКП(б)» полностью, по 12 содержаниям в нем главы.

Для высшего звена, т. е. для наиболее подготовленных товарищей целесообразно изучать «Краткий курс истории ВКП(б)» по подразделам каждой главы, одновременно с изучением соответствующих произведений Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина по первостепенным.

4. Совершить коллективное кружковое и домашнее чтение книги только при наличии квалифицированных пропагандистских кадров, в соответствии с требованиями кружков, установленными постановлением ЦК ВКП(б).

При составлении кружков учитывать общеобразовательный и политический уровень участников кружков. Работа кружков должна быть построена на основе живой беседы и товарищеского диспута.

5. Рекомендовать комсомольским организациям в помощь изучающим историю ВКП(б) читать лекции, доклады, выступления по курсу истории партии, отдельным произведениям и проблемам марксизма-ленинизма, практиковать также лекции по вопросам международной и внутренней политики СССР, истории нашей родины и др. Рекомендовать комсомольским организациям проведение теоретических конференций, обсуждение фактов и докладов. Теоретические конференции должны носить характер товарищеской дискуссии, ясного и активного обсуждения выдвинутых вопросов.

6. При горюхах, объемах, сроках и в ЦК РСМ напечатать, в зависимости от значения

высококачественных пропагандистских лекций, сделать их горюхами. При горюхах, крупных горюхах сделать групп консультантов из числа групп пропагандистов, обеспечить по возможности консультации на крупнейших предприятиях, учреждениях, вузах.

Область комитеты комсомола представлять кадры докторов, преподавателей и консультантов в утверждение соответствующих лекций комитетов комсомола.

7. Создать всеобъемлющую сеть комсомольских семинаров, проводить при комсомольских комитетах и уезд ЦК ВКП(б) эти работы о сосредоточении этой работы о семинарах при райком, горком, обком, обком и крайком ВКП(б).

8. Прислать ЦК ВКП(б) соответствующие подотчеты о проделанной пропаганде в газетных работниках, работников комсомола, при этом один годичных отчетов пропагандистов и газетных работников «слуховых центров» Москва, Ленинград, Киев, Минск, Рязань, Тбилиси, Баку, Ташкент, Алма-Ата, Новосибирск.

9. Обратить внимание, крайком и ЦК комсомола напечатать в месячный срок приказы и постановления партии в связи с ВКП(б) и квалификационные требования к кадрам пропагандистов при ЦК ВКП(б).

10. Считать необходимым изучение руководящих комитетов комсомола самоуправления и руководства идейно-политической работы в вузах, не давая при этом с неодоленной изучение и диалекто-экономический лекции.

Раз'яснить всем комсомольским организациям, что борьба за глубокое изучение марксизма-ленинизма является важнейшим условием подготовки полноценных кадров советской интеллигенции. Преподнести тем горюхам, объемам, срокам, ЦК комсомола напечатать и широко распространить материалы идейно-политической работы среди студентов, беспрестанно по разоблачать в присутствии комитетов худшее, преобретение деловых отношений к делу.

11. Глубоко усвоить при изучении марксизма-ленинизма требует систематической пропаганды истории нашей родины СССР.

Знания, приобретаемые учащимися в средней школе, должны являться основой фундаментом для овладения ею в дальнейшем марксистско-ленинской наукой.

Предложить комсомольским организациям сделать при этом больше внимания к изучению теоретической истинной науки. Преподнести тем, не упав на исторические темы, и судя о отдельных истинных учениях, романах, устроив лекции, организации бесед и прочей истинной советской партии, ее выдвинутых деятелей.

(Окончание на 3-й стр.)

Организации пропаганды в комсомоле на основе постановления ЦК ВКП(б) „О постановке партийной пропаганды в связи с выпуском „Краткого курса истории ВКП(б)“

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ВЛКСМ

16. Рекомендовать горком, окружком, обком, крайком и ЦК комсомола на республиканском уровне организовать периодический союз пропагандистов и работников комсомольской печати для обсуждения основных вопросов пропаганды и обмена опытом.

17. Перестроить работу издательства ЦК ВЛКСМ „Союздизгазетов“ и издательства ЦК ВЛКСМ на республиканском уровне, увеличив выпуск пропагандистской и массовой политической литературы в помощь пропагандистам и комсомольскому активу, изучающим историю партии.

18. Создать на базе журналов ЦК ВЛКСМ „Новый коммунист“ и „Комсомольский пропагандист“ и агитаторов лозунг общественно-политической и популярно-теоретической журналы ЦК ВЛКСМ в помощь руководящему комсомольскому активу, молодой интеллигенции, пропагандистам и агитаторам. Основной целью журналов должна быть консультация по вопросам марксизма-ленинизма.

19. Обязать редакцию журналов: „Интернационал молодежи“, „Советское строительство“ систематически помещать на своих страницах материалы в помощь изучающим историю ВКП(б).

20. В целях коренного улучшения руководства пропагандой марксизма-ленинизма, восстановления аппарата по подготовке пропаганды и агитации в комсомольских организациях, начиная с ЦК ВЛКСМ.

Создать в ЦК ВЛКСМ ЦК ЛКСМ на республиканском, крайковом, обкомском, окружковом уровне пропаганды и агитации.

Руководство отделами пропаганды и агитации возложить на одного из секретарей перечисленных комитетов.

В горкомах и райкомах комсомола реализовать отделы подучебы в отделах пропаганды и агитации.

Поручить Отделу пропаганды и агитации ЦК ВЛКСМ в десятидневный срок представить на утверждение Бюро ЦК ВЛКСМ предложения о структуре отделов пропаганды и агитации.

21. Соредоточить в отделах пропаганды и агитации все работы по руководству печатной и устной пропагандой марксизма-ленинизма и массовой политической агитацией: комсомольская пресса, издание пропагандистской и агитационной литературы, организация печатной и устной пропаганды марксизма-ленинизма, контроль за идеальным содержанием пропагандистской работы, подбор и распределение пропагандистских кадров, организация подготовки и перепод-

готовки кадров пропагандистов, организация массовой политической агитации среди молодежи.

Основной задачей отделов пропаганды и агитации является практическое проведение в жизнь постановления ЦК ВКП(б) о пропаганде и настоящего постановления ЦК ВЛКСМ.

22. Работники отделов пропаганды и агитации должны добираться из числа лучших пропагандистов, марксистски образованных и политически зрелых товарищей.

Установить, что заведующие отделами пропаганды и агитации горкомов, окружкомов, обкомов, крайкомов и ЦК КСМ на республиканском уровне утверждаются ЦК ВЛКСМ, а заведующие отделами пропаганды и агитации райкомов утверждаются ЦК ВЛКСМ по представлению бюро обкомов, крайкомов и ЦК КСМ на республиканском уровне.

Все остальные ответственные работники отделов пропаганды и агитации райкомов, горкомов, окружкомов, обкомов, крайкомов и ЦК КСМ на республиканском уровне утверждаются бюро обкомов, крайкомов и ЦК КСМ на республиканском уровне.

Комсомола призван помочь большевистской партии в деле воспитания молодого поколения в духе коммунизма. Эту свою обязанность он может выполнять, только вооружив себя передовой революционной теорией — марксизмом-ленинизмом.

Руководство комсомольских кадров должно усвоить, что без сочетания практической работы комсомольского актива с теоретической его подготовкой („лучшие ленинизма“) невозможно никакая сколько-нибудь осмысленная коммунистическая работа в комсомоле...

...лучшие ленинизма, ленинская учеба является необходимым условием превращения внешнего комсомольского актива в настоящий ленинский актив“ (Сталин).

Воспитывать молодое поколение нашей родины на славных боевых традициях большевистской партии, ленинско-сталинский комсомол ищет еще сильнее закалить свои кадры для решительной борьбы с врагами народа и еще теснее сплотиться вокруг своей матери — Всесоюзной Коммунистической партии большевиков и великого вождя и учителя советской молодежи товарища Сталина.

Производственные подарки XVIII съезду партии В честь съезда

Коллектив рабочих, инженеров и техников 1-го района шахты имени Сталина в подарок к XVIII партийному съезду выполняет с честью. На 25 февраля уже изготовлено 428 кубометров бетона. Выполнив план по укладке бетона на дождевые в дожде поднимается. Если в первой декаде уже изготовлено 580 кубометров бетона, то во второй 580, то за пять дней третьей декады уже изготовлено 1415 кубометров. Сейчас район первомайского графика по бетону.

Наталькин сооружения Калмыков, прорабы Царьков и Пергелъ серьезно отнеслись к своей работе. Это дало им возможность перевыполнить вытате обязательства.

Забитка свай первомайского района на 98 погоных метров. Бригада Бакилина систематически пере-

выполняет нормы по забитке свай. По заманчивым работам обязательства были выполнены за 28 февраля, т. е. впереди и засм плановую дату 8208 кубометров.

Составили гражданское строительство оставалось, но за последние пятнадцать отставание ликвидировано. Сейчас район первомайского плана из 428 кубометров. Старший прораб т. Афионов, коллектив рабочих и ИТР борются за выполнение и перевыполнение вытате обязательства. Бригада плотников Барболдина ежедневно выполняет план от 150—170 процентов.

По кирпичной кладке район план с небольшим перевыполнением. И. Вершин

Обязательства выполняются

Рабочий коллектив лесного отдела выполнил месячный производственный план за две декады на 74 проц.

Впереди всех по выполнению обязательств к XVIII партсъезду идет биржа „Ново-топаров“. На 29 февраля она первомайского месячного плана на 43,6 проц, а тем же дел уместок Сола, план первомайского на 22,5 проц, лесной бригады 0,5 проц, а по месячному плану и биржа 89,2 проц.

Не плохо работает и старшая мастеров, которая также перевыполняет вытате обязательства к XVIII съезду партии. Стахановцы столярной мастерской дают высокую производительность труда. Создатель тов. Потехин выполняет план на

174,5 проц, т. Колышкин — на 178 проц, т. Кузнецов — на 168 проц, т. Подмарчук на 168 проц, т. Орлов — на 158 проц, т. Кузькин — на 150,9 проц. Стахановцы т. Литвинова выполняют вытате обязательства — на 148 проц.

На заводчане № 1 имени Сталина мастера т. Коркин — на 29 февраля выполнил месячный план на 95,7 проц. Сейчас эти смени уже дает продукцию

сверх плана. Рамнички этого завода-завода т. Попов, Пожолов и Удальцов за две декады выполнили месячный план на 89 проц, а т. Дружинин — на 100 проц. Эти стахановцы в подарок XVIII съезду ВКП(б) дают продукцию сверх плана.

Выдвигенцам повседневную помощь

На 15 строительном участке имеются значительное количество отставков недавно выдвигенцах на руководящих должностях, работу инструкторами, дежурными и т. п. Большинство из них хорошо справляется с порученной работой, но безусловно все они нуждаются в повседневной помощи. Этим помощи они не видят, ни от администрации участка, ни от партийной и профсоюзной организации. Тов. Мухин за все время не успеваясь собрать отчет выдвигенцам, побеспокойтесь с ними по производственным вопросам, узнать в чем они нуждаются. Не делайте с ними ошибок работы и старые инженерно-технические работники. В результате выдвигенцы престоят сами себе и всевозможные неизбежные вопросы производства им приходится разрешать своими силами — кто как сумеет.

Назначив 15 строучастка, а также партиюм и инструктором необходимо установить тесную связь с выдвигенцами, знать все их нужды и повседневную помогать им в работе.

С. Рачев.

Пора от слов перейти к делу

Сколько раз тов. Кропов из различных собраний заявлял, что нужно освободиться от сомнительных кадров на объектах в том смысле, что „объекты действительности не получают обратное“.

Добров. работая начальником отдела труда, выявлял работу этого отдела, следил за деятельностью его сотрудников, за что по выводам комиссии, работавшей по проверке деятельности отдела труда, должен был понести соответствующее наказание. Но, не смотря на это, управление строительства отпустил Доброва в отпуск и по возвращении на отпуск ставит его на пост начальника отделения монтажно-планового отдела.

Пора тов. Кропову свои заявления подкреплять делом и не только провозгласить с Добровым, но и разобраться кто и почему его так яр защищает.

А. Маламу.

Подготовка Ворошиловских стрелков

Инструктор стрелкового спорта тов. Буславев из двадцати двух человек, занимающихся в его кружке, подготовил двадцать Ворошиловских стрелков первой ступени. Двое из них, тов. Чалышев и Чалышева, сдают нормы. Кроме того, активно выхив на пятидесяти вос-

можных по 44 отца. Остальные десять человек сдают нормы с оценкой на хорошо.

Тов. Буславев взял дополнительное обязательство к Международному женскому дню 8-а марта подготовить из среды женщин 9 Ворошиловских стрелков.

И. Логов.

